

Consultas Realizadas

Licitación 464684 - MCN N°10/2025 - MANTENIMIENTO Y REPARACIONES MENORES DE EDIFICIOS Y LOCALES DE LA UPTP - CONTRATO ABIERTO - PLURIANUAL - ID.464684

Consulta 1 - CONSULTA

Consulta Fecha de Consulta 10-10-2025

Buenos dias, con respecto a esta solicitud:

Constancia Obrero patronal de IPS de todos los personales propuestos por la empresa contratada.

Eso sera requerido una vez que la empresa sea adjudicada? o en todo caso podria ser requerida una vez que la empresa sea adjudicada?

es decir, una vez adjudicada la empresa debe presentar la planilla de ips donde conste que todos los que trabajan en la presente obra estan inscriptos en ips.

desde ya muchas gracias!

Respuesta Fecha de Respuesta 12-10-2025

Dicho requerimiento se encuentra en el apartado Requisitos de Participación y Criterios de Evaluación del Pliego de Bases y Condiciones, por lo tanto, su presentación resulta exigible en la etapa de evaluación de ofertas, constituyéndose en un elemento verificable para la admisibilidad y análisis de la propuesta.

De igual manera, la exigencia se mantiene vigente en la etapa posterior a la adjudicación, conforme a lo declarado y a efectos de la formalización contractual.

Consulta 2 - pbc

Consulta Fecha de Consulta 13-10-2025

Presentación de constancia obrera patronal del Instituto de Previsión Social (IPS) correspondiente a todo el personal propuesto. aplica para obreros y direccion de obras?

Respuesta Fecha de Respuesta 21-10-2025

Dicho requerimiento aplica a todo el personal propuesto conforme lo establecido en la sección "Capacidad Técnica" - 8. Constancia Obrero Patronal del IPS, del Pliego de Bases y Condiciones.

18/11/25 06:34